

TES + VÉREK

a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja



XXXV. évfolyam 3. szám

2025. március

Új idők

Az Úr ugyanis azt mondta Mózesnek Midjánban: Menj vissza Egyiptomba, mert meghaltak mindazok az emberek, akik halálra kerestek téged. (2Mózes 4,19)

Ezek szerint voltak üldözői. A 2Mózes 2,15-ben is olvastuk: „a fáraó halálra kerestette”. Azt nem tudjuk, hogy meddig keresték, az azonban bizonyos, hogy Mózes már negyven éve a pusztában él. Negyven év a pusztában, a nyáj mellett új családja körében. S amikor Isten megszólítja és elindítja, külön hangsúlyoznia kell, hogy ne félj visszamenni Egyiptomba, amiért onnan elmene-kültél, amiért félelemben vagy az már elmúlt.

Lehetséges negyven éven keresztül félelemben lenni? Lehet egy félelmet negyven évig cipelni? Van olyan seb, ami negyven évig fáj? Van olyan küzdelem, aminek a nyomát még évtizedek múltán is érzed magadon? A múlt félelmei, megkötői megvannak még?

Sokszor tele van a hátizsákunk olyan múltbéli traumákkal, sérülésekkel, fájdalomokkal, melyeket cipelünk hosszasan, megnehezíti lépteinket, fékezi hitünket és oltogatja reménységünket. Istennek külön szóba kell hoznia ezt Mózesnek: üldözőid már meghaltak, csodákat fogsz véghez vinni, egy új korba léptél!

Mózes bensőjében, lelkében még az előző időszak törvényei szerint működött. Az előző időszak identitásával rendelkezik (elbaltáztam a nagy lehetőséget, sikertelen vagyok, gyilkos vagyok, száműzött vagyok, parkolópályán vagyok), de Isten azt mondja: enyém vagy, elküldelek, veled leszek, használni foglak.

Régen talán azt hitted, hogy a saját erődből, most megtudod, hogy az én erőmmel érkezik a szabadulás! Isten azt mondja: Húztam egy vonalat, amin most átlépsz és nem az előző időszak törvényei működnek már. Új időszak van, új törvényekkel, új identitással. Mi a bizonyíték arra, hogy Isten igazat mondott? A 2Mózes 4,31-ben olvassuk: „És hitt a nép.” Isten elvégezte, hogy a nép is másként gondolkozott. Nem úgy reagáltak már, mint amikor legutóbb ott járt, Isten felhatalmazása mások számára is egyértelművé vált.

Van, hogy Isten húz egy vonalat a mi életünkben is. És nagy baj, ha nem vesszük észre, vagy nem vesszük komolyan. Amikor rád néz és azt mondja, most valami más fog következni és nem a múlt határozza meg a jövődet. Ha Te az új korszakban a régi korszak rutinja szerint működsz vigyázz, lemaradhatsz arról az útról, azokról a megéleésekről, arról a közösségről, amit Isten számodra elkészített. Fontos, hogy körülményeinkre, élethelyzetünkre vonatkozó érzékelésünkben helyet ad-

junk Isten látásának is, aki többet, átfogóbban tud rólunk mint mi magunk. Minden, amit itt Isten mond Mózesnek azt hittel kell fogadnia, mert más kézzelfogható bizonyítéka nincs, minthogy odamegy és megnézi. A hit lépései következnek tehát.

Higgyünk Isten szavának, amikor megszólít, amikor helyretesz, vagy feloldoz. Bízunk benne és lépünk hittel mi is!

Liptai Gábor

Nincs lehetetlen

Te azt mondod: Ez lehetetlen,
Jézus azt mondja: Te hitetlen
Azt mondod: Kétkedem,
Ő azt mondja: Nézd a szegek helyét a kezemen.

Te azt mondod: Erre nincs segítség,
Ő így felel: Nálam van a segítség.
Míg te azt mondod: Nincs erőd,
Ő már bizonyítja: Ő a jövőd.

Míg te teli vagy haraggal,
Ő már bátorít szép szavakkal.
S amikor a csalódás útját járod,
Csak ennyit mond halkán: Ezt az utat végig kell járnod.

S míg te könnyes szemmel nézed a világot,
Ő már hirdeti neked az igazságot.
S amikor érzed, hogy könnyebb az élet,
Tudod, csak egy valaki éltet téged.

S azt mondod: Végre enyém a béke,
Ő biztosít: Minden szenvedésnek vége.
S míg öröm látszik arcodon,
Ő gyermekének hív szabadon.

S fennhangon azt mondod: Már nincs lehetetlen,
Ő tudja: Már nem vagy hitetlen.
Mindenre van megoldás,
Mert Ő az örökké élő Messiás.

Kovács Bettina, Forrás: internet

Mai csodák

A komolyabb keresztény emberek gondolataiban is felvetődik néha talán meg szorult helyzetükben, hogy a Mindenható nem ér rá az én aprólékos gondjaimmal törődni. Van gondja sok, milliárdnyi ember könyörög hozzá és még én is zaklassam valami kéréssel? Nekem sok az én kis családom ügyes-bajos gondjait igazgatni, és akkor még a világmindenség fennmaradása mellé én is zörgessek az ajtaján egy privát ügygel. Hosszú életem során sokszor vonult át az én gyöngye hitem, vagy éppen szép szavakba göngyölt hitelenségem hasonló járatokon. Most le akarom írni, hogy az Úr rám mosolygott az égből kétszer is. A házas ember családjában probléma annyi történhet, szinte amennyi perc van. - Mondtam neki, hogy ne másszon fel, de ő mégis felmászott. - Leesett. Csontja tört. Kórházban van. - Bömbölt, és kiabált utánam, de intettek, hogy menjek csak el nyugodtan. A szívem hasadt meg utána, de eljöttem. Ott kellett hagynom, pedig tudtam, a kórházak betegekkel zsúfoltak, a gondozó nagyon kevés. Másnap a szívem, lelkem remegett, hogy fogom az én szófogadatlan gyerekeket találni? Remegő kézzel nyúltam a kilincsért. - Benyitok. Minden rendben. A gye-

rek mellett képes könyvet mutogató, kedves, fiatal ápoló.

Három unokámmal a Gellért hegyre mentem. (Ó, milyen rég volt ez!) Menetjegyek, bérlet, sok aprópénz és a személyi igazolvány degeszre tömött bukszámban. Gyanakvással ültem egy utas mellé, ő ült a pénztárca felőli zsebem mellett. - Végállomás, a három fiú percenként kérdéssel ostromolt, amikor néhány lépés után eltűnt a pénztárcám. Sem igazolvány, sem pénz. A lakásom innen vagy 20 kilométerre. A három közül egy különösen élénk már el is szaladt. Lefelé a hegyről a másik két csendesebb, velük hárman én is tépelődtem. - Ó, Istenem! (Nagyon őszintén mondtam.) Szerencse, az élénkebb harmadik, már felénk fut, talán már meg is kerülte a Citadellát. - Papa, nézd mit találtam! - Most úgy emlékszem, hogy egy szép kerek fémpénzt. Ennyiből nem telik ki annyi jegy ára amennyi kellene. - Jól tedd el, biztattam apátikusan. Kerültünk, fordultunk, és a két másik is talált valamit, ők már a busz végállomáson érvényes jegyeket találtak, ennyivel már leértünk a pesti végállomáshoz. Messze volt még a XVII. kerület, egy rendőrhöz folyamodtam tanácsért, de nem tudott "releváns választ adni". Soha életemben nem blicceltem, nem tudom már, hogy kerültünk haza. Eltelt talán egy szombat, és akkor házhoz jött a csoda. Vasárnap volt kora délután, nem vártunk senkit. Csengettek. Egy teljesen idegen férfi megkérdezte a nevemet. Mondtam, hogy én vagyok. Ő megmondta a saját nevét, jól tudom mert az egyik világi napilapban cikket írtam, és közölték a Gellért hegyi

busz vezetőjének nevét. A cikkem címe ez volt: Köszönöm szépen Kalapács István úr! Az első jobb oldali kerék mögött leesve békésen feküdt, nem lopta el senki. A zsebem mellé tettem vissza. Az igazolványom alapján a ritka nevű vezető végig kutatta az utcaneveket és rettegett, mert tudta, hogy minden egyes kerületben van egy Kölcsey utca, és ő megtalált engem az elsőben. Akkoriban volt egy mondás, arra az esetre mondták úgy általában Budapest lakói, és ő is ezt mondta: 'Mégis csak van Isten!'

Én kissé szégyenkezve, nagyon egyetértettem vele.

Szebeni Olivér

Nézz vissza

Nézz vissza és láss, látó szemmel, mennyi bajból mentett Istened. Lásd, munkálkodik életedben, megsegít, hordoz és felemel.

Kezében van az ember sorsa, benne rejlik, létbiztonsága. Tőle függ jövőjének útja, híveit nem hagyja magára.

Nélküle zsákutcába vezet, az életút, s reménytelen, ha magára marad az ember, ha az Úr kezét nem fogja meg.

Mit épít önmagában bízva, percek alatt, összeomolhat, De azok, kik az Úrban bíznak, erejükben megújulnak.

Ő a Mindenség kormányzója
Őrá bizzad, életutadat.
a legkisebbre is van gondja,
bölcsen irányítja, sorsodat.

Schvalm Rózsa, Forrás: internet

Egy pár centi

Egy pár centi volt csak tőle
az az éles vasdarab!
Szinte horzsolta a bőre,
de a szeme ép maradt!

Egy pár centi... ennyi minden:
lépcső sarka, tüske, kő,
ennyire a veszély innen,
mely ráles és egyre nő.

Egy pár centi... Így kíséred
át a földi életen...
Köszönöm ezt a pár centit,
csodás Védelem!

Füle Lajos

A szorongás

A szorongás hazudik nekünk. Eléri, hogy furcsán érezzük magunkat a bőrünkben, félelemmel és szégyennel tölti meg elménket, és elszigetel minket. Mint egy iskolai bántalmazó, naponta kínozz minket azzal, hogy olyan dolgokat mond nekünk, mint Isten nem törődik veled, a katasztrófa elkerülhetetlen, nem tudsz előle elmenekülni, és nem számíthatsz senkire. A szorongás nem az igazságban gyökerezik. A szorongó elme egy olyan elme, ami bedőlt a rólad, a körülményeidről, a jövődről, és Istenről szóló hazugságoknak. Ezek a hazugságok álcázzák magukat a képzeletünkben és reális forgatókönyveknek tűnhetnek. A szorongásban gyökerező hazugságok ellen azonban harcolhatunk a Szentlélek segítségével és a Szentírás ereje által. Hagyd, hogy Isten Szavának igazsága átformálja a gondolataidat, hogy nagyobb örömet és szabadságot élhess át! Íme

négy igazság, amelyet befogadhatsz ma:

- Isten szeret és törődik velem. Elhiszed, hogy Isten feltétel nélkül szeret téged? Így van! Isten nagyon szeret téged. Érdekli Őt, hogy min mész keresztül. A biztonság és menedék helye akar lenni számodra. Ahogy megérted és elfogadod Isten irántad való szeretetét, a félelem nem fog tovább kínozni téged, mert „a szeretetben nincs félelem, sőt a teljes szeretet kiűzi a félelmet” (1 János 4:18).

- Isten irányít. A szorongás akkor jelenik meg, amikor nem tudjuk irányítani a körülményeinket és elfelejtünk bízni Istenben. Isten mindenható, és bölcsen uralkodik. A látszat ellenére bízhatunk benne, hogy Isten irányít-és soha nem lankad a figyelme (lásd Zsoltárok 121:4).

- Isten soha nem fog elhagyni engem. A szorongás el akarja hitetni velünk, hogy nagyon is egyedül vagyunk a körülményeinkkel. Isten azonban azt ígéri, hogy „nem hagy el téged, és nem marad el tőled” (5Mózes 31:6). Minden időszakban, bármilyen helyzettel is nézünk szembe, Ő velünk van minden lépésnél az úton. Tudni, hogy Isten mindig veled van és nem kell semmivel egyedül szembenézned, békét hoz.

- Isten az én javamat tartja szem előtt. Amikor nehéz körülményekkel találjuk szemben magunkat, kísértésbe eshetünk, hogy azt higgyük, Isten nem a mi oldalunkon áll. Ha Isten velem van, hogy engedheti meg, hogy rossz dolgok történjenek velem? A Szentírás azonban emlékeztet minket, „*hogy akik Istent*

szeretik, azoknak minden javukra szolgál”(Róma 8:28). Isten jó, és a jellemében rejlik, hogy jó legyen hozzád. Még ha a körülmények látványosan nem is változnak, Isten akkor is munkálkodik benned, hogy hitet, reményt, és bizalmat teremtsen benned az élet viharáiban.

Imádság:

Uram, tudom, hogy szeretsz engem és törödsz velem, ezért ma elkezdem leszoktatni magam az aggodalomról. Növekszik a Beléd vetett bizalmam. Még ha bizonytalanok is a dolgok, Benned, és az életemre vonatkozó jó terveidben reménykedem. Segíts megtörni a hamis gondolkodási mintákat, és vezess az igazság ösvényén! Jézus nevében. Amen.

Ismeretlen szerző, Közreadta: Huszta Anni

Amint vagyok...

Charlotte Elliott megkérdezte Caesar Milantól, hogy miként lehetne keresztyénné. Az idős ember így válaszolt: Kedvesem, az nagyon egyszerű. Egyszerűen csak jöjj Jézushoz. A kérdező nő ezt mondta: - De nagyon bűnös vagyok. Elfogad engem úgy, amint vagyok? - Igen, elfogad, amint vagy, és másként nem is fogad el. Aztán az asszony így szólt: - Ha elfogad, ahogy vagyok, akkor hozzá jövök. Aztán hazament a szobájába, leült az író asztalához és megírta e gyönyörű éneket: Amint vagyok, sok bűn alatt... Isten báránya, ím jövök.

Gyülekezeti életképek, beszámolók

2025.02.16-án Boros Dávid lelkipásztor bemutatta Lőrincz Balázs és Szlepák Ottilia Lőrincz Dominik Balázs nevű gyermekét és az alábbi igei üzenettel „*Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr –: jólétet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövő az, amelyet nektek szánok.*” (Új fordítású, Jeremiás 29,11.) az Úr oltalmába ajánlotta a gyermeket. Majd gyermekek köszöntötték a családot.



Mennyei Atyánk áldását kívánjuk a megnövekedett családra!

Szerkesztő

Innen – onnan

Tanulságos

Egy csendes reggelen egy férfi elvitte édesanyját a tengerpartra, egy olyan helyre, amely mindig is különleges volt mindkettőjük számára. Az édesanya már nehezen járt, botra támaszkodva, fia karjára támaszkodva ment. Ahogy haladtak, az édesanya gyakran megállt lélegezni. és egy alkalommal kissé megbotlott egy homok alatt elrejtett kőben. Néhányan a parton aggodalommal és kíváncsi-

sággal nézték, de a fiú nyugodt maradt, mosolyogva vezette édesanyját. Egy idő után leültek egy székre a part közelében. A férfi, aki nem mutatja, hogy bosszankodna, lehajolt, hogy megigazítsa anyja kalapját, hogy védje őt a naptól. Majd finoman lerázta anyja lábáról a homokot, és takarót húzott a lábára, hogy melegen tartsa. Amikor újra felálltak, odament hozzájuk egy idős úriember, aki figyelte őket, és így szólt a fiúhoz: - Elnézést, azt hiszem, valamit ott felejtett azon a széken- Az illető így válaszolt: - Nem, nem felejtettem ott semmit... Az öreg úr elmosolyodott és azt mondta: - Igen, valami nagyon fontosat hagytál itt! Példát hagytál arra, hogy a szeretet hogyan képes túllépni az időn, és válhat a legmelegebb öleléssé.

Úgy tűnt, az egész strand megállt egy mély elmélkedésre...

Közreadta: Huszta Anni

Mire van szüksége Jézus tanítványának?

Tiszta szemre, úgy nézni és úgy látni,
Ahogyan Isten látja a világot.
Benne már az új teremtetést csodálni,
Mit igéjével elrejtetten alkot.

Nyitott szívre: szeretni, átölelni
Világunk, mint Isten öleli át...
Mint Ő, mást elfogadni, felemelni...
Megbocsátani, mint Ő megbocsát.

Mesterükre! Egyedül Ő adhatja
a nyitott szemet, szívet,
alázatot, erőt a szolgálatra...
s gyümölcsöt teremni csak így lehet.

Túrmezei Erzsébet

A bölcs szív

“Néhány évvel ezelőtt hallottam egy középiskolai tanárnőről, aki a táblára felírta mindenki nevét, majd megkérte a diákokat, hogy másolják le a listát. Az óra hátralévő részében az volt a feladat, hogy mindenki neve mellé írják oda, hogy mi az, amit a legjobban szeretnek vagy csodálnak benne. Az óra végén a tanárnő beszédte az írásokat. Hetekkel később mindenkinek a kezébe nyomott egy lapot. Mindegyik lapon egy diák neve szerepelt, alatta pedig az a huszonhat jó dolog, amit az osztálytársai írtak róla. Annyira sok szépet és jót fedeztek fel egymásban, hogy csak mosolyogtak, és szóhoz sem tudtak jutni az örömtől. Három évvel később a tanárnőt felhívta az egyik volt diákjának, Robertnek az édesanyja. Robert nem volt jó magaviseletű gyerek, mégis egyike volt a tanárnő legkedvesebb diákjainak. Az anya rettenetes hírt közölt: Robert elesett az öbölháborúban. A tanárnő elment a temetésre, ahol Robert barátai és volt középiskolai osztálytársai is beszédet mondtak. A szertartás végén Robert anyja odalépett a tanárnőhöz, elővett egy viharvert papírlapot, amelyet a tulajdonosa láthatólag sokszor szétnyitott, majd újra összehajtott. Elmondta, hogy ez volt az egyike azoknak a tárgyaknak, amit Robert zsebében a halála után találtak. Az a lista volt, amelyet a tanárnő olyan nagy alapossággal állított össze. A papírlap láttán a tanárnő szemét elfutotta a könny. Ekkor egy másik volt diák, egy lány, aki ott állt a közelben, elővette a saját gondosan összehajtogatott lapját, és elmondta, hogy mindig magánál

tartja. Egy harmadik diák bevallotta, hogy az ő listája bekeretezve függ a konyhában, egy következő pedig azt, hogy a felsorolást az esküvői fogadalmába is beépítette. Ez a tanárnök annak idején arra kérte a gyerekeket, hogy vegyék észre a jót egymásban, és álmában sem gondolta volna, hogy ezzel valósággal átalakítja a belső világukat.”

Jack Kornfield Közreadta: Huszta Anni

A bölcs intelmei

Ma arra int a bölcs prédikátor,
Legyen helyes értékismeretem,
És döntéseimben legyenek bátor.

Ne válasszam a bűnöst, a rosszat,
Mi lelket bénít, azt ne akarjam,
De a jót sem, hanem csak a 'jobbat'.

Mint Mária, ki Jézus szavára
Figyelt szomjazva, mély áhítattal,
Mert tudta, hogy az válik javára.

Az élet, mint sebes nyíl elsuhan,
És vádol nevetés, habzó pohár,
Részvétlenség nyomán a könnyfolyam.

A tenger mélye őrzi a kincseket,
Míg felszínen a hab fut és fecseg...
Uram, tedd elmélyültté életemet!

Gerő Sándor

Gondolatok

- A világban élő ember nem láthatja Istent. Az Istenben élő ember tisztán látja a világot. (Pilinszky János)
- Az ember a tetteivel csak saját

magát minősíti.

- Semmi sem rombolhatja annyira az ember testét, mint a tartós tétlenség. (Arisztotelész)
- Nehéz a gazdag ember szívéhez férni, a pénztárcáját őrzi felette. (Mark Twain)
- Még sohasem ment tönkre valaki abban, hogy szerényen élt.
- "A barátodban akkor is bízatsz, ha fáj, amit mond, de az ellenséged akkor is rosszat akar, mikor hízeleg." (Példabeszédek 27:6)
- Nem fontos, hogy az országúton poroszkálva haladjunk, fontosabb tán, hogy magunk után egy-két lábnyomot hagyjunk. (Kiss Tamás)
- A könnyörület a szívben fészkel, mint ahogy a tapintóérzék a bőrfelületen. (Anatole France)
- A szeretet égisz emel, összeköt, s célt mutat akkor is, amikor minden összeomlik. (Robert Lawson)
- Az öröm az ember üzemanyaga.

Gyerekszáj

- Isten olyan, mintha a Mennyszág polgármestere lenne, de neki nem kell aggódnia az újraválasztása miatt. Ő biztos befutó.

- Beszélgetünk a repáról, arról, hogy mit lehet belőle készíteni, mire egy kisfiú felkiált: „Paradicsomfőzeléket!”

Gyülekezetünk betegei

| | |
|------------------------|-----------------------|
| Huszta Tiborné | Sövjural Emma |
| Janó Pál és neje | Stubnya Tiborné |
| Juhász Gyuláné | Szabó Istvánné |
| Kiss Emil | Szikszai Lajosné |
| Kovács Lászlóné | Szlepákné Kiss Tamara |
| Lőrincz-Szlepák Otília | Veress Sándor és neje |
| Németh Györgyné | Vékony Józsefné |
| Puskás Zoltán és neje | Vida Sándorné |
| Soltész László | |

"Boldog, akinek segítsége... és reménysége van az Úrban." (Zsoltárok 146:5)

Gyülekezetünk idős, beteg, megfáradt testvéreit hordozzuk imádságainkban. Lehetőségeink szerint látogassuk őket. Beszélgessünk, imádkozzunk velük, értük. Egy telefonhívás, pár soros levél, ígés kártya is nagy örömet okoz számukra.



Hirdetések

Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy adományait elektronikus utalással is megküldhetik a Gyülekezet számlaszámára. OTP Bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126

*

Almádiné Tóth Katalin búcsú Istentisztelete március 22-én 11 óra. Helyszín: Budapest VIII. ker. József u.12.

*

GYÜLEKEZETI HÉTVÉGE
Balatonszárszó 2025. május 23-25

*

Nyári gyermektáborok:

ANGOL TÁBOR (József u.12) júl. 7-11
GYERMEKTÁBOR Karád júl.21-26

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliaóra

utána énekóra